Deklaracja przystąpienia do

Konfederacji na rzecz przyszłości Krakowa

CRACOVIA URBS EUROPEA
Po kilku stuleciach nieobecności Polski w rodzinie wolnych narodów, coraz pełniej uczestniczymy w życiu Europy, wnosząc do niej bogactwo naszej kultury i tożsamości. 

W Krakowie współczesnym, mieście Jana Pawła II, dary natury i owoce kultur wielu narodów oraz różnych religii tworzą panoramę Wisły – Salon Polski. Wśród żywych do dziś pomników, na przeciwległych krańcach Krakowa, leżą opactwa Benedyktynów i Cystersów. Obydwa klasztory współtworzyły fundamenty życia społecznego i duchowego oraz krajobrazu miasta. Rola Krakowa i jego miejsce na mapie Europy, znaczenie intelektualnej pracy prowadzonej na Wawelu dla kształtowania stosunków między narodami, zobowiązuje nas dzisiaj                           do wyrazistego uświetnienia łacińskiego dziedzictwa. 

Jesteśmy świadomi zagrożeń dla Krakowa - zawłaszczania przestrzeni, zaprzeczania tradycji                    i sprzeniewierzania się odwiecznemu systemowi wartości.

Czujemy się odpowiedzialni za dziedzictwo przyrodnicze i historyczne Krakowa. Za jego bogactwo duchowe i materialne, stanowiące o tożsamości Polski i Europy. Skarby Krakowa są depozytem, który pragniemy przekazać następnym pokoleniom.

Temu służyć powinno wyraźne określenie misji Krakowa w brzmieniu: Kraków stolicą polskiej pamięci. 

Temu służyć powinno objęcie ochroną i pielęgnacją dziedzictwa narodowego – bezcennego krajobrazu Wisły płynącej przez Kraków.

Temu służyć powinno nazwanie trasy edukacyjno – rekreacyjnej wzdłuż Wisły pomiędzy Tyńcem a Mogiłą mianem Via Europea.
Po to aby osiągnąć te zamierzenia stowarzyszenia świadome podejmowanej współodpowiedzialności tworzą związek stowarzyszeń Konfederacja na rzecz przyszłości Krakowa Cracovia Urbsa Europaea. 

Towarzystwo na Rzecz Ochrony Przyrody (wpisać nazwę swojej organizacji, instytucji) deklaruje przystąpienie do Konfederacji.

Oświadczamy, że zapoznaliśmy się ze Statutem Konfederacja na rzecz przyszłości Krakowa Cracovia Urbsa Europaea, zobowiązujemy się opłacać  składki członkowskie oraz brać czynny udział w pracach Konfederacji.

Pieczęcie i podpisy  osób uprawnionych do reprezentowania kandydata
Załącznik:

· statut stowarzyszenia

Opinia Rady Konfederacji (wypełnia Rada po złożeniu deklaracji przez wnioskodawcę):

